证券代码: 300063 证券简称: 天龙集团 公告编号: 2016-129

## 广东天龙油墨集团股份有限公司 关于公司员工持股计划股票出售完毕及终止公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广东天龙油墨集团股份有限公司(以下简称"公司")于2015年7月12日、2015年7月29日分别召开了第三届董事会第二十五次会议和2015年第三次临时股东大会,会议审议通过了《关于〈广东天龙油墨集团股份有限公司-第一期员工持股计划〉(草案)及其摘要的议案》,同意实施公司第一期员工持股计划,通过二级市场购买的方式取得并持有公司股票。具体内容详见2015年7月14日、7月30日分别刊载于中国证监会指定的创业板上市公司信息披露网站的公司公告。

截至2015年9月2日,公司第一期员工持股计划通过二级市场竞价交易的方式,共计买入天龙集团股票726,400股,占公司总股本的0.36%。员工持股计划所购买的股票锁定期为自购买日起十二个月。详见公司2015年9月3日刊载于中国证监会指定的创业板上市公司信息披露网站的公告。

2015年7月30日公司向交易对方程字、常州长平、上海进承、芜湖联企发行股份77,176,782股,并向京江永晖、冯毅、東盈发行股份12,393,998股募集配套资金,合计发行89,570,780股股份用于购买北京煜唐联创信息技术有限公司100%股权并募集配套资金事项获中国证券监督管理委员会"证监许可[2015]2141号"文核准。新增股份于2015年11月17日在交易所上市,新增股份上市后公司总股本变更为290,570,780股,公司本期员工持股计划占总股本比例变更为0.25%。

截至本公告日,公司员工持股计划锁定期已满,所持股票726,400股已全部出售。根据《广东天龙油墨集团股份有限公司—第一期员工持股计划(草案)》之规定,公司员工持股计划实施完毕并终止,后续将进行资产清算、分配工作。特此公告。

广东天龙油墨集团股份有限公司董事会 二〇一六年十一月二十八日